

19 января в русском православии отмечают Крещение Господне. Это один из важнейших праздников для христиан после Воскресения Господня. На праздники принято дарить подарки, а как известно, лучший подарок к празднику – это сувенир, сделанный своими руками. 16 января 2025 года для учащихся 8 «А» класса МБОУ СОШ №2 в районной библиотеке в рамках Программы популяризации культурных мероприятий среди молодежи «Пушкинская карта» прошёл мастер – класс «Крещенский сувенир». В начале программы, ведущая познакомила детей с историей праздника и традициями его празднования. Затем ребята с удовольствием принялись изготавливать небольшой сувенир из подготовленного для них материала. В доступной форме ведущая объяснила и показала, как это сделать. Дети при выполнении изделия фантазировали, чтобы сувенир был оригинальным и красивым. Время общения и совместной работы прошли незаметно, а итогом своего творчества все остались очень довольны.

